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Illinois Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of President 

Donald Trump’s job performance? 
  7% Approve ..........................................................
 89% Disapprove .....................................................
  4% Not sure ..........................................................

Q2 Generally speaking, do you vote in Democratic 
primary elections or Republican primary 
elections, or do you not usually vote in 
primaries?

100% Democratic primaries ......................................
  0% Republican primaries ......................................
  0% Don’t usually vote in primary elections ...........

Q3 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of JB Pritzker?

 84% Favorable........................................................
  8% Unfavorable ....................................................
  8% Not sure ..........................................................

Q4 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Tammy Duckworth?

 80% Favorable........................................................
 12% Unfavorable ....................................................
  8% Not sure ..........................................................

Q5 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Juliana Stratton?

 34% Favorable........................................................
  8% Unfavorable ....................................................
 58% Not sure ..........................................................

Q6 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Raja Krishnamoorthi?

 42% Favorable........................................................
  8% Unfavorable ....................................................
 50% Not sure ..........................................................

Q7 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Lauren Underwood?

 48% Favorable........................................................
  7% Unfavorable ....................................................
 45% Not sure ..........................................................

Q8 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Robin Kelly?

 25% Favorable........................................................
  7% Unfavorable ....................................................
 69% Not sure ..........................................................

Q9 If the Democratic candidates for US Senate 
next time were Juliana Stratton, Raja 
Krishnamoorthi, Lauren Underwood, and Robin 
Kelly, who would you vote for?

 13% Juliana Stratton...............................................
 20% Raja Krishnamoorthi .......................................
 16% Lauren Underwood .........................................
  8% Robin Kelly .....................................................
 42% Not sure ..........................................................

Q10 Here’s some more information about the 
potential candidates for US Senate. Juliana 
Stratton is the first Black woman Lieutenant 
Governor of Illinois. She is from the South Side 
of Chicago and is endorsed by Governor JB 
Pritzker and Senator Tammy Duckworth. Does 
hearing this make you more likely or less likely 
to vote for Juliana Stratton, or does it not make 
a difference?

 61% More likely.......................................................
  6% Less likely .......................................................
 30% It doesn’t make a difference............................
  3% Not sure ..........................................................



April 29-30, 2025
Survey of 674 likely Democratic primary voters
April 29-30, 2025
Survey of 674 likely Democratic primary voters

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

Q11 Raja Krishnamoorthi is a Congressman from 
Schaumburg.  He grew up in Peoria, the son of 
immigrants from India. Does hearing this make 
you more likely or less likely to vote for Raja 
Krishnamoorthi, or does it not make a 
difference?

 24% More likely.......................................................
  5% Less likely .......................................................
 66% It doesn’t make a difference............................
  5% Not sure ..........................................................

Q12 Lauren Underwood is a Congresswoman from 
Naperville.  She is a registered nurse and the 
first Black woman and millennial to represent 
that area in Washington. Does hearing this 
make you more likely or less likely to vote for 
Lauren Underwood, or does it not make a 
difference?

 46% More likely.......................................................
  5% Less likely .......................................................
 45% It doesn’t make a difference............................
  4% Not sure ..........................................................

Q13 Robin Kelly is a Congresswoman from 
Lynwood.  She was the first Black woman to be 
Chief of Staff to a statewide elected official and 
served Cook County in the Illinois State House. 
Does hearing this make you more likely or less 
likely to vote for Robin Kelly, or does it not 
make a difference?

 32% More likely.......................................................
  5% Less likely .......................................................
 55% It doesn’t make a difference............................
  7% Not sure ..........................................................

Q14 Having heard some more information, let me 
ask you again: if the Democratic candidates for 
US Senate next time were Juliana Stratton, 
Raja Krishnamoorthi, Lauren Underwood, and 
Robin Kelly, who would you vote for?

 26% Juliana Stratton...............................................
 17% Raja Krishnamoorthi .......................................
 17% Lauren Underwood .........................................
  9% Robin Kelly .....................................................
 31% Not sure ..........................................................

Q15 If the Democratic candidates for US Senate 
were just Juliana Stratton and Raja 
Krishnamoorthi, who would you vote for?

 41% Juliana Stratton...............................................
 24% Raja Krishnamoorthi .......................................
 35% Not sure ..........................................................

Q16 If you are a woman, press 1. If a man, press 2. 
If you are gender non-binary, press 3.

 56% Woman ...........................................................
 42% Man.................................................................
  2% Gender non-binary..........................................

Q17 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

 10% Hispanic or Latino ...........................................
 62% White ..............................................................
 22% African-American ............................................
  6% Other...............................................................

Q18 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 33% 18 to 45...........................................................
 40% 46 to 65...........................................................
 27% Older than 65 ..................................................
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Q19 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 19% High school graduate or less ..........................
 28% Some college but did not finish.......................
  6% 2-year college degree .....................................
 25% 4-year college degree .....................................
 22% Post-graduate degree .....................................

Q20 Do you live in Chicago, elsewhere in Cook 
County, the suburbs of Chicago outside of 
Cook County, or downstate?

 30% In Chicago ......................................................
 23% Elsewhere in Cook County .............................

 26% 
In the suburbs of Chicago outside of Cook 
County ............................................................

 21% Downstate.......................................................
Q21 Mode

 43% Landline ..........................................................
 57% Text .................................................................


